
 

 

 

 

 

 

O D L U K A 

 

 

Šifra 3444695537 

 

Komisija za prigovor na ocjenjivanje/rezultat, koju je formirao Ispitni centar u skladu sa 

tač. 12 b Stručnog uputstva o Državnom takmičenju u znanju za  školsku 2012/2013. 

godinu (broj: 01-4267 od 10. 09. 2012. godine), utvrđuje da je prigovor kandidata 

blagovremen. 

 

Odlučujući po prigovoru kandidata pod šifrom  3444695537, Komisija je utvrdila da je 

prigovor kandidata nesnovan: u vježbi III a, u rečenicama 9. i 10. u prvoj je upotrijebljen 

netačan oblik imperativa, a u drugoj kandidat nije uvažio obavezu vremenske 

kongruencije, jer su se obje radnje odnosile na prošlo vrijeme. U  vježbi III v u rečenici 

broj 7 kandidat je naveo potpuno netačan glagol. U vježbi slušanja, tvrdnja kandidata, 

vezana za njegov poništeni odgovor (pitanje br. 4) apsolutno nije prihvatljiva jer je 

kandidat odabrao potpuno netačan odgovor, što se jasno vidi iz šireg konteksta i 

obostranog zaprepašćenja mladog bračnog para. Uvezi sa Vašom molbom da Vam 

objasnimo sve Vaše greške, radi smo i to učiniti ali to iziskuje više vremena, te se javite 

nakon završenog procesa testiranja kada ćemo Vam sve sa zadovoljstvom objasniti. 

 

Odluka Komisije za prigovor na ocjenjivanje/rezultat je konačna, s pozivom na tač. 12 b  

Stručnog uputstva o Državnom takmičenju u znanju za  školsku 2012/2013. godinu. 

 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRAVNA POUKA: 

Ova odluka je konačna u upravnom postupku.  

 


